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Leistungen:

- Flug ab/bis Düsseldorf nach Wien

- sämtliche Steuern-, Flughafen- und

Sicherheitsgebühren

- 1 Gepäckstück bis max. 23kg, zzgl. 1 kleines

Handgepäck

- 3 oder 4 Übernachtungen inkl. Frühstück im Hotel

Zeitgeist Vienna

- Begleiteter Transfer vom Flughafen zum gebuchten

Hotel inkl. informativer Stadtrundfahrt

- Geführter Themenrundgang „verschlungene Pfade

um den Stephansdom“

- Geführter Themenrundgang „rund um die

Hofburg“

- Eintritt und Führung durch den Stephansdom

- Besuch des ältesten Kaffeehauses in Wien inkl.

Kennenlernen versch. Kaffeespezialitäten

- „Wien von oben“, Fahrt über den Kahlenberg mit

Stopp in Kombination mit dem Flughafentransfer

- Gutschein 1/8 Liter Wein im Heurigenrestaurant

"Zwölf Apostelkeller" (bei Konsumation)

- Gutschein für die Zuckerlwerkstatt

- Gutschein für 50% Ermäßigung auf einen

Museumseintritt

- (einlösbar im Kunst Haus Wien, Mozarthaus

Vienna, Jüdisches Museum oder im Haus der Musik)

- Stadtplan & Informationsmaterial

Fakultativ:

Strauss & Mozart Konzert & Dinner

(Kat.B)

114 €

Preis:

08.07.2024 - 12.07.2024 - ****Hotel Zeitgeist Vienna

Pro Person im Doppelzimmer 749 €

Pro Person im Einzelzimmer 979 €

 

22.07.2024 - 26.07.2024 - ****Hotel Zeitgeist Vienna

Pro Person im Doppelzimmer 759 €

Pro Person im Einzelzimmer 989 €

 

29.07.2024 - 01.08.2024 - ****Hotel Zeitgeist Vienna

Pro Person im Doppelzimmer 659 €

Pro Person im Einzelzimmer 839 €

 

05.08.2024 - 09.08.2024 - ****Hotel Zeitgeist Vienna

Pro Person im Doppelzimmer 769 €

Pro Person im Einzelzimmer 999 €

 

12.08.2024 - 16.08.2024 - ****Hotel Zeitgeist Vienna

Pro Person im Doppelzimmer 749 €

Pro Person im Einzelzimmer 979 €

 

19.08.2024 - 23.08.2024 - ****Hotel Zeitgeist Vienna

Pro Person im Doppelzimmer 769 €

Wien - Sommerliebe - 5 Tage

Wien begeistert, Wien ist charmant, Wien ist einfach eine Reise wert. Eingebettet in

reizvoller Natur, gelegen am schönen Wienerwald, ruht die alte Kaiserstadt an der

Donau. Walzerseligkeit und Szenebars, nostalgische Kaffeehausatmosphäre und eine

hippe Szene am Donaustrand, Wiener Schnitzel im Nobelbeisl und Balkanküche am

Naschmarkt, Opernball und Streetlife Festivals ¬- es lebe die Abwechslung! Genießen

Sie ein Glas Wein beim Stadtheurigen, erkunden Sie eins der vielen Wiener Museen,

entdecken Sie die bekannten Sehenswürdigkeiten wie den Stephansdom, die Hofburg

und besuchen Sie mit uns ein typisches Wiener Kaffeehaus. Lassen Sie sich vom Wiener

Charme anstecken und genießen Sie unsere Reise nach Wien mit allen Sinnen.

1. Tag: Ankunft

Flug von Düsseldorf nach Wien. Am Flughafen werden Sie vom Gästeführer erwartet und zum Bus begleitet.

Transfer in die Stadt in Kombination mit einer informativen Stadtrundfahrt. Gewinnen Sie einen ersten

Eindruck über die Sehenswürdigkeiten.

Hinweis: Der Zimmer Check-In in Ihrem Hotel ist erst nachmittags möglich. Ihr Gepäck können Sie an der

Rezeption deponieren.

2. Tag: Stadtrundgang & Kaffeejause

Frühstück im Hotel. Anschließend empfängt Sie der erfahrene Gästeführer für den Rundgang „Rund um die

Hofburg“. Wien zeigt sich von seiner besten Seite. Entdecken Sie den geschichtsträchtigen Bezirk der Wiener

Innenstadt während Ihnen die "Wiener" auf amüsante Weise nähergebracht werden. Ende des Rundgangs an

einem traditionellen Wiener Kaffeehaus. Hier lernen Sie die Zubereitung typisch österreichischer

Kaffeespezialitäten kennen. Eine Kaffeejause mit einem Stück Torte und einem Heißgetränk ist inklusive. Der

restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Tipp: Besuchen Sie dort die berühmte Wiener Zuckerlwerkstatt und lösen Ihren Gutschein ein. Am Abend

könnten Sie das Heurigenlokal „Zwölf Apostelkeller" besuchen; es sollte bei einer Wien-Reise nicht fehlen.

Entdecken Sie in den über 800 Jahre alten Kellergewölben die typische Wiener Gastlichkeit. Wir empfehlen

Ihnen vorab eine Tischreservierung vorzunehmen. Sofern Sie eine Speise verzehren (zahlbar vor Ort) geht der

erste 1/8 Liter Wein auf's Haus.

3. Tag: Stephansdom

Nach dem Frühstück empfängt Sie der Fremdenführer in der Hotellobby. Der heutige Rundgang steht unter

dem Motto: „Verschlungene Pfade um den Stephansdom“. Der Eintritt in den Stephansdom und eine Führung

ist inklusive.

Anschließend Zeit zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Museumsbesuch? Besuchen Sie entweder das

Kunst Haus Wien, das Mozarthaus Vienna, das Jüdische Museum oder das Haus der Musik und zahlen dort mit

unserem Gutschein nur den halben Eintritt.

Unsere Empfehlung für den Abend: Strauss & Mozart Konzert inklusive einem 3-Gänge-Menü

(optional zubuchbar). Genießen Sie klassische Wiener Musik und feinste österreichische Küche mit einem

Gourmet Abendessen und einem zweistündigen Konzert im Kursalon am Stadtpark. Beginnen Sie Ihren Abend

mit einem 3-Gänge-Menü (exkl. Getränke) im Restaurant Johann im atemberaubenden Kursalon Wien.

Machen Sie sich nach dem Abendessen auf den Weg zu Ihrem Platz in den Lannersaal, wo Sie die besten

klassischen Meisterwerke von Mozart und Strauss in Begleitung von Balletttänzern und Opernsängern erleben

werden.

4. Tag: Kahlenberg & Abreise

Genießen Sie das Frühstücksbuffet. Anschließend ist noch Zeit bis zum Flughafentransfer zu Ihrer freien

Verfügung.
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Pro Person im Einzelzimmer 999 €

Bitte beachten Sie, dass Sie Ihr Zimmer vormittags räumen müssen (Check-Out). Sie werden rechtzeitig von

Ihrem Gästeführer im Hotel abgeholt. Auf dem Rücktransfer zum Flughafen fahren Sie zusammen an den Rand

des Wienerwaldes und genießen vom Kahlenberg nochmal einen traumhaften Blick auf die grüne Stadt Wien.

Weiterfahrt zum Flughafen und Rückflug nach Düsseldorf.

⇨ Bei der 5-tägigen Reise steht Ihnen ein weiterer Tag komplett zur freien Verfügung. 

 Veranstalter: Mondial GmbH & Co. KG, Operngasse 20b, A-1040 Wien

****Hotel Zeitgeist Vienna

Das Hotel Zeitgeist Vienna vermittelt schon beim Betreten ein urbanes Lebensgefühl, das im gesamten Hotel

spürbar ist. Im Lobbybereich befinden sich die 24-Stunden Rezeption und die hippe Lokal-Café-Bar ‚Pergola‘

mit Innenhof-Schanigarten. Das moderne Haus ist für Ihren Städtetrip somit der ideale Ort. Mit der U-Bahn

gelangen Sie in wenigen Minuten ins Stadtzentrum. Die U-Bahnstation U1 Hauptbahnhof befindet sich in

unmittelbarer Nähe. Beliebte Sehenswürdigkeiten wie das Schloss Belvedere oder der Botanische Garten liegen

nur einen kurzen Spaziergang entfernt. Alle Zimmer verfügen über eine Badewanne oder Dusche/WC, Föhn,

Klimaanlage, Telefon, Radio, 42'' LED HD TV, Safe und High-Speed WLAN. Die Badezimmer sind in den

Wohnbereich integriert und mit einer Schiebetür aus Milchglas abtrennbar.
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